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H. C. - Florgarn
ausgeführt. Diese

Längs- und
die beiden
Querseiten sind mit
einem ganz
feinen Doppelpicot
abzuschliessen.
Der obere Rand
wird eingereiht
und mit einem
Schrägstreifchen
auf die Weite des

Tüiikragen für jungmädchen. Halsausschnittes
(38cm)eingefasst.

KRAGEN FUR MÄDCHEN VON 12-14 JAHREN.
Wir arbeiten ihn aus Organdi (Glasbatist) und erstehen
davon 25 cm. Das Muster wird nach der Musterskizze
(Musterbogen) gezeichnet, ausgeschnitten und auf den
Stoff gelegt. Ringsum ist y2 cm für die Naht zuzugeben.
Es sind zwei gleiche Kragenteile zu schneiden, ein
äusseres und ein „Futterteil". Das äussere Teil wird in
den Ecken garniert, entweder mit Punkten, oder mit
Stoff oder Stilstichlinien. Wir verweisen auf die
beigegebene Zeichnung (Musterbogen). Die beiden
Kragenteilewerden, die Aussenseiten aufeinander, dem äusseren
Rande nach zusammengesteppt. Dann wendet man die
Arbeit und heftet sie aufeinander. Dem Halse nach sind
die Kanten gegeneinander einzubiegen und zu steppen.
Der Kragen schiiesst mit Glasknopf und Öse.

SPIELHOSE FÜR KINDER VON 2-3 JAHREN.
Bedarf 1,5 m Leinen oder uni Baumwollstoff von 80 cm
Breite. Ist das Muster nach der angegebenen Skizze
auf dem Musterbogen gezeichnet worden, so schneidet
man die Spielhose zu. Alle Nähte, ausgenommen der
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untere Saum, sind
mit 1 cm zuzugeben.

Vorab näht man
die Seitennähte,
von unten her
gemessen 38 cm
lang, zusammen.
Von da an arbeiten
wir die beiden
Seitennähte als
Schlitzöffnung. Wirschneiden

je zwei Streifen,
welche 5 cm und
2 y2 cm breit und
16 cm lang sind. Mit
dem schmälern Streifen

besetzen wir die
Schnittkante des

Rückenteils. Mit dem breitern nähen wir am Vorderteil
einen doppelten Untertritt an. (Die Hose schliesst also von
hinten nach vorne.) Die Ausnäher am Rückenteil sind
schön auslaufend zu steppen. Dieser obere Hinterteilrand
soll durch einen 2 cm breiten Schrägstreifen besetzt werden.
Auf gleiche Art versichern wir die Schnittkante im
Armausschnitt am Vorderteil. Der Saum am untern
Beinrand wird fertig 4 cm breit; er ist wie gewohnt
kantig abzusteppen und nachher nochmals dem breiten
Maschinenfüsschen nach. Auf der Innenseite zwischen
beiden Steppreihen, beidseitig 1 cm von der Naht
entfernt, ist je ein Knopfloch zu arbeiten. Es ist zum
Durchziehen des 20 cm langen Gummibandes bestimmt.
Die beiden Höschenteile sind ebenfalls durch eine
Kehrnaht zu verbinden. Der obere Rand des Vorderteils

und der Taschen wird 1 cm breit gesäumt.

Diese Saumstiche versteckt man unter einer einfachen
Garnitur. Unsere Hose bekam eine D. M. C.-Tresse
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Gretel musiziert.



aufgeheftet; durch deren
Mitte wurde mit H.C.-Flor¬
garn in der Farbe des
Höschens eine farbige Zacken-
iitze mit einem schrägen
Stich aufgenäht (siehe
Schnittmusterbogen).
Die Träger sind doppelt zu
schneiden und bei der mit
xx bezeichneten Stelle am
Vorderteil anzusetzen. Träger

und Rückenteil bekommen

die Knopflöcher,
welche auf dem am Vorderteil

beim Schlitz
angenähten Knopf zu schliessen

Spielhose, von hinten. Sind.

GESTRICKTES KINDERKLEIDCHEN
FÜR DAS ALTER VON 2—27» JAHREN.

Wer möchte nicht zuweilen in Mussestunden für lieb
Schwesterchen Susy die Hände regen oder nach der
angenehmen Beschäftigung zu guter Letzt mit dem
wohlgelungenen „Eigenfabrikat" ein niedliches Baby
aus Freundeskreis beschenken?
Wir erstehen: 150 gr. hellblaue Schaffhauserwolle
(ohne Seide) Farbe 170; 10 gr. Angorawolle in
demselben Farbton; dazu Stricknadeln Nr.21/2 und noch
3 Perlmutterknöpfe.
Arbeitsfolge: Mit 250 Anschlagmaschen wird unten
das 5 Rippen hohe Bördchen rechtmaschig gestrickt.
Man verteilt dann die Maschen auf vier Nadeln. Von
nun an bis zum Armloch wird das Kleidchen rund
herum gestrickt.
Zuerst zwei rechte Touren arbeiten, dann erst wird
mit dem Motiv begonnen, das einmal glatt, das an-
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